

在近期中美贸易争端即将满月之际，美国财政部长姆努钦当地时间21日在华盛顿表示，他正在考虑访问中国，就贸易问题进行谈判，并对两国未来达成协议解决争端的可能性持“谨慎乐观”态度。姆努钦说，目前不能透露更多细节，也没有具体的对话时间表。美国媒体分析认为，如果姆努钦访华并就双边贸易展开谈判，将在相当程度上化解目前中美经贸关系的紧张局面。

# 来啊，谈判啊

## 美国财长欲访华磋商贸易争端

### 姆努钦在美会见易纲 赞中国金融领域开放

4月18日至23日，国际货币基金组织(IMF)和世界银行春季年会在美国华盛顿举行，姆努钦正式在这次春季年会上做出上述表态的。这次春季年会期间，姆努钦会见了赴美参会的中国人民银行行长易纲，双方的会谈聚焦在货币政策和金融合作，包括中国进一步向全球开放银行和保险等金融服务市场，美方对此表示赞赏。

据美国全国广播公司财经频道(CNBC)21日报道，姆努钦说，“我的确和中国人会面了。讨论更多集中在行长对中国央行的举措，还有他们宣布的一些开放(金融)市场的行动，这一点我们非常鼓励和赞扬。”他强调：“我们抱着审慎乐观的态度去尝试达成一个协议。”

中美贸易争端也是此次国际货币基金组织和世界银行春季年会的主要议题。据法新社报道，国际货币基金组织总裁拉加德21日表示，会议在中美展开对话上“取得一些进展”。拉加德说，希望中美两国尽可能多地开展以自由贸易为基础

的对话，同时可借助以规则为基础的多边机构发挥作用。

拉加德在21日的记者会上表示，通过对话和以规则为基础的多边机构解决贸易摩擦，她的主要关切是在贸易摩擦升级到妨碍全球经济稳定增长之前帮助解决这些问题，要不惜一切代价避免发生贸易战。

此前，有接近白宫的消息人士称，特朗普政府将于本周(即刚刚过去的一周——编者注)公布1000亿美元规模的对华商品征税名单，但在过去的一周，白宫并没有公布所谓清单。

### 双方贸易摩擦已满月 中方欢迎姆努钦来华

据中国商务部网站22日消息，针对媒体关于美国财长姆努钦表示考虑来华磋商的有关提问，商务部发言人表示，中方已收到美方希望来北京进行经贸问题磋商的信息，中方对此表示欢迎。

中美贸易纠纷已持续了一个多月。3月22日，美国总统特朗普签署针对中国的备忘录，宣布将对500亿美元规模的进口中国商品加征关税。随后，白宫贸易顾问纳瓦罗甚至在接受采

访时直言，美方对华发起贸易战的目的就是针对“中国制造2025”计划。

随后，4月5日，特朗普再次放话额外对1000亿美元规模的进口中国商品加征关税，这一做法严重违反国际贸易规则。4月16日，美国政府突然宣布禁止美国企业向中兴公司出售元器件产品，期限为7年，此举或给中兴造成致命打击。从今年算起，7年时间刚好也就是2025年。

对于美国这种咄咄逼人的态势，中方也作出回应称：望美方莫自作聪明，否则只会自食其果。3月23日，中国商务部发布针对美国进口钢铝产品232措施的中止减让产品清单，涉及7类128个税项产品，对无缝钢管、水果和干果、猪肉及制品和回收铝等产品，分别加征15%、25%的关税。

4月4日，针对美国政府301调查及其采取的对500亿美元中国商品加征关税的做法，中国商务部宣布对原产于美国的大豆等农产品、汽车、化工品、飞机等进口商品对等采取加征关税措施，税率为25%，涉及2017年中国自美国进口金额约500亿美元。 据新华社、央视新闻、环球时报、国际在线



美国财政部长姆努钦

### “拯救酒瘾患者 幸福齐鲁万家”

## 远大脑康—首届戒酒康复分享会启动

妙龄少女叛逆，饮酒成瘾沉沦，亲情爱情让她痛下决心戒酒；五旬老汉每天两斤白酒，亲朋邻居不理解，未来儿媳得知后毅然撕毁婚约，耽误30岁儿子终身大事……22日上午，一个个独特而又相同的“戒酒故事”在这里分享出去。

当天，由齐鲁晚报、山东广播电视台主办，济南远大脑康医院承办的“拯救酒瘾患者

幸福齐鲁万家”远大脑康—首届戒酒康复分享会正式启动，来自各地的酒精依赖康复患者分享戒酒过程和改变，一个个独特而又相同的“戒酒故事”让人们动容。分享会上，“远大百万戒酒公益援助”齐鲁关爱行动同时启动，贫困戒酒者最高可获5000元公益救助金。

### 妙龄少女叛逆喝酒成瘾 亲情爱情将她拉回正途

“我觉得对不起妈妈了……”分享会上，刚一开口，孙玲(化名)已经泣不成声。今年28岁的孙玲来自山东，因初中时比较叛逆，逃课，经常和朋友一起喝酒，因手里没钱买酒，经常偷喝家里的酒，起初喝的比较少，随着时间的关系喝的量越来越大，不喝就会浑身难受，手抖，睡眠差。

“我印象最深的一次就是，和朋友在酒吧喝酒，妈妈找

我，一直找到半夜。”孙玲说，看到母亲的时候心里充满了悔恨。

一年前的孙玲认识了现在的男友，男友对她非常不错。知道她饮酒成瘾的事情后，不仅没有嫌弃她，而是想尽办法帮她戒酒，孙玲也做了深刻的反思，“不能再像之前的那样子，下定决心戒酒”。

随后她进入了远大脑康医院戒酒康复中心进行戒酒。刚入院治疗的前两天因为不能喝酒，感觉浑身难受，但是通过医生的系统治疗，这些症状慢慢减轻了，大概在半个月之后这些症状完全消失了。一个多月之后孙玲康复出院。

出院半年后的孙玲正在和男朋友筹备明年的婚礼。“很感谢妈妈对我这些年的包容忍耐，更感谢男朋友对我的爱和包容。”孙玲泣不成声地说。

这样的戒酒故事还有很多。今年50岁的周涛(化名)是一位有着近20年酒瘾的人。“没戒酒前，每天都能喝将近两斤白酒，喝醉了就不停地说话，口齿不清，满嘴跑火车，周围的人都不愿意理我。”周涛说，今年30岁的儿子之前谈了个女朋友，本来要结婚的，人家姑娘知道有一个爱喝酒的爹，就分手了。在家人的劝说下，周涛也开始了自己戒酒历程。如今大半年过去了，周涛已经戒酒成功，“现在再有人找我喝酒都不喝了。”



### 酗酒危害身体健康 戒除需到专业医院

饮酒是一种历史悠久而普遍的生活习惯和社会风俗。然而，长期过量饮酒可造成酒精成瘾，并伴发多种精神损害、躯体损害和社会损害，给个体、家人、社会带来严重不良影响。

“不要相信打着‘戒除酒精依赖症’旗号推销各种‘灵药’的公司，要到正规具有戒酒科室和病房的医院治疗酒精依赖”，济南远大脑康医院院长刘庆贵表示，作为活动承办方，长期以来远大脑康医院推进医院特色发展，其中戒瘾科是卫生部门批准、公安部门备案的山东获批的自愿戒瘾中心。

医院不断加强软件建设，引进先进的技术，并广纳贤才，同时聘请三甲专家在每周六、周日医院会诊，不断加强

诊疗实力，拯救了数例因酒瘾而破碎的家庭，切实增强责任感和使命感。以崭新的姿态、饱满的热情服务患者。

北京戒瘾专家马明东教授在会上致辞，他表示，此次酒精依赖康复患者分享会，让社会广大人士对酒精成瘾性疾病得到深切的关注，也将和承办方济南远大脑康医院一起，帮助更多的酒精依赖的病友早日回归正常的生活。

### 启动戒酒公益援助行动 最高可获5000元救助金

据相关资料统计，酒精成瘾患者的比例大概占总人口的5%，其中山东省以及周边地区所占比例更高，达7%左右。我国每年直接死于酒精中毒的人超过11万，每年由于酒后驾车引发的交通事故有数十万起。酒精依赖及其相关问题

已经成为仅次于心血管病、肿瘤位居第三的全球性公共卫生问题。

分享戒酒经历的同时，主办方也呼吁社会各界一起宣传酗酒危害，提高群众对酒瘾问题的重视，引导人们健康饮酒，拒绝酗酒。

会上，齐鲁晚报为长期致力于戒酒事业的济南远大脑康医院颁发了“戒酒康复公益贡献单位”的殊荣。同时，济南远大脑康医院当日全面启动“远大百万戒酒公益援助”齐鲁关爱行动，活动日期为4月22日-5月31日，戒除酒瘾、除心瘾免费咨询0531-86859999。

#### ■活动内容：

- 推出5.1假期北京专家会诊，北京专家会诊0元；
- 贫困戒酒者可申请远大公益援助，最高可达5000元；

3、全省征集戒酒疑难病例：征集对象：酗酒、酒精依赖、酒精中毒、酒精所致精神障碍、酒精所致震颤性谵妄、酒精戒断综合症、复杂性醉酒、酒精中毒性脑病患者。

#### ■参与方式：

- 添加微信:jnyd2612；
- 关注微信公众号：JNYDZYNKYY(济南远大中医院脑康医院缩写)；
- 拨打电话：400-1676-120；
- 登录网址：7g.jszkyy.cn；